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INFORMACJA DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH

Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego na usługę kompleksowego utrzymania 
czystości w siedzibie Świętokrzyskiego OW NFZ oraz w pomieszczeniach najmowanych

Szanowni Państwo,
Do Zamawiającego – Narodowego Funduszu Zdrowia Świętokrzyskiego Oddziału 
Wojewódzkiego w Kielcach, w dniu 18 maja 2022 r. wpłynęły zapytania o wyjaśnienie treści 
Specyfikacji Warunków Zamówienia. Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1:
Zamawiający w Opisie przedmiotu zamówienia w tabeli pkt.  2 podał wymiary. Prosimy o 
potwierdzenie, że podane wymiary dotyczą dozownika, do którego mają pasować ręczniki 
papierowe ZZ.

Odpowiedź:
Zamawiający potwierdza, że podane wymiary dotyczą wymiarów dozownika na ręczniki 
papierowe ZZ.  

Pytanie 2:
Zamawiający w Opisie przedmiotu zamówienia w tabeli pkt.  6 wymaga „płynu myjąco-
pielęgnującego do wykładzin winylowych Tarkett rekomendowany przez producenta, 
neutralny środek czyszczący o pH 5-9”. Pragniemy zauważyć, że producent wykładzin 
winylowych Tarkett nie rekomenduje żadnego konkretnego środka do podłóg, ani nie 
wskazuje na żadnego producenta chemii. W związku z powyższym prosimy o potwierdzenie, 
że Zamawiający zaakceptuje środek do podłóg winylowych spełniający pozostałe zapisy SWZ. 
Prosimy również o potwierdzenie, że wymagana wartość pH dotyczy roztworu roboczego 
środka (a nie koncentratu).
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Odpowiedź:
Zamawiający zaakceptuje płyn myjąco-pielęgnujący spełniający pozostałe zapisy OPZ. 
Wymagana wartość pH dotyczy roztworu roboczego środka myjącego. 

Pytanie 3:
Zamawiający w Opisie przedmiotu zamówienia w tabeli pkt.  10  wymaga „preparatu w sprayu 
przeznaczony do czyszczenia i pielęgnacji (ochrona i nadanie połysku) mebli drewnianych i w 
okleinie drewnianej oraz drewnopodobnej typu Pronto, Sidolux, Brait”. Pragniemy zauważyć, 
że w/w preparaty występują w formie aerozolu. Prosimy zatem o potwierdzenie, że 
Zamawiający dopuści preparat w formie aerozolu. 

Odpowiedź:
Zamawiający potwierdza, że dopuści preparat w formie aerozolu. 

Pytanie 4:

Zamawiający w Opisie przedmiotu zamówienia w tabeli pkt.  13 wymaga „chusteczek, pianki 
lub płynu do czyszczenia monitorów LCD, działające antystatycznie i bakteriobójczo, nie 
pozostawiające smug”. Prosimy o zrezygnowanie z  wymogu, aby w/w asortyment posiadał 
właściwości bakteriobójcze. Prośba ta uwarunkowana jest faktem, że na rynku polskim nie są 
produkowane, ani dystrybuowane środki do monitorów LCD o działaniu bakteriobójczym. 
Obecnie produkowane preparaty czyszczą monitory („fizycznie usuwają drobnoustroje”), ale 
nie posiadają udokumentowanych właściwości bójczych. 

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza preparat bez udokumentowanych właściwości bakteriobójczych.

Podstawa prawna

zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. 
U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.).

Z wyrazami szacunku 

Małgorzata Kiebzak
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